
Ïèñìåíè èñïèò èç Äèñêðåòíèõ ñòðóêòóðà 2, ñòóäèjñêè ïðîãðàìè AI è I, 27.6.2019. Ãðóïà I

1.
a) (2.5 ïîåíà) M èäåíòè÷íèõ øî§à ÷àjà òðåáà ðàñïîäåëèòè èçìå¢ó N ïðåäàâà÷à ìàòåìàòè÷êå êîíôåðåíöèjå
(M > N). Íà êîëèêî íà÷èíà jå òî ìîãó£å óðàäèòè òàêî äà ñâàêè ïðåäàâà÷ äîáèjå áàð jåäíó øî§ó ÷àjà?
á) (2.5 ïîåíà) Êîëèêî ñå ðàçëè÷èòèõ íèñêè äóæèíå 28 ìîæå ôîðìèðàòè îä ñëîâà åíãëåñêå àáåöåäå, òàêî äà ñå
ñâàêî ñëîâî ïîjàâ§ójå áàð jåäíîì?
â) (2.5 ïîåíà) Îäðåäèòè 16. ïåðìóòàöèjó ó ëåêñèêîãðàôñêîì ïîðåòêó ñêóïà {a, b, c, d}.

2. (7.5 ïîåíà) Ðåøèòè ñèñòåì jåäíà÷èíà:
an+1 = 4bn+1 + 3an
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a0 = 12, b0 = 0.

3.
a) (6 ïîåíà) Ãðóïà ìàòåìàòè÷àðà jå îòïóòîâàëà íà êîíôåðåíöèjó. Ïîñëå ïðåäàâà»à íà èíñòèòóòó ïîæåëåëè ñó äà
îáè¢ó ìóçåj, ìå¢óòèì íåìàjó ïóíî âðåìåíà. Îäðåäèòè êîjèì ïóòåì òðåáà äà ñå êðå£ó, òàêî äà èì îñòàíå øòî âèøå
âðåìåíà çà ðàçãëåäà»å ìóçåjà, àêî âðåäíîñòè íà ñëèöè îçíà÷àâàjó áðîj ìèíóòà ïîòðåáàí çà ïðîëàçàê îäðå¢åíå
äåîíèöå. Çàäàòàê ðåøèòè àëãîðèòìîì ïî èçáîðó.

á) (1.5 ïîåíà) Îäðåäèòè òà÷íî jåäíó äåîíèöó ÷èjèì óêëà»à»åì ãðàô íà ñëèöè ïîñòàjå ïîëóîjëåðîâ.

4.
à) (2 ïîåíà) Íåêà jå Km,n ðåãóëàðàí ãðàô (ñâè ÷âîðîâè ñó èñòîã ñòåïåíà). Äà ëè ìîðà âàæèòè m = n ?
Îáðàçëîæèòè îäãîâîð.
á) (2.5 ïîåíà) Ako je Km,n ðåãóëàðàí ãðàô i m ïàðàí áðîj, äà ëè jå ãðàô Km,n Îjëåðîâ? Îáðàçëîæèòè îäãîâîð.
â) (3 ïîåíà) Íåêà jå ãðàô G 4-ðåãóëàðàí (ñâè ÷âîðîâè ñó ñòåïåíà 4) è ïðîñò ãðàô. Êîëèêî íàjìà»å ÷âîðîâà ìîðà
ñàäðæààòè G äà áè áèî ïëàíàðàí? Îáðàçëîæèòè îäãîâîð.



Ïèñìåíè èñïèò èç Äèñêðåòíèõ ñòðóêòóðà 2, ñòóäèjñêè ïðîãðàìè AI è I, 27.6.2019. Ãðóïà II

1.
a) (2.5 ïîåíà) M èäåíòè÷íèõ øî§à ÷àjà òðåáà ðàñïîäåëèòè èçìå¢ó N ïðåäàâà÷à ìàòåìàòè÷êå êîíôåðåíöèjå
(M > 2N). Íà êîëèêî íà÷èíà jå òî ìîãó£å óðàäèòè òàêî äà ñâàêè ïðåäàâà÷ äîáèjå áàð äâå øî§å ÷àjà?
á) (2.5 ïîåíà) Êîëèêî ñå ðàçëè÷èòèõ íèñêè äóæèíå 32 ìîæå ôîðìèðàòè îä ñëîâà ñðïñêå àçáóêå, òàêî äà ñå ñâàêî
ñëîâî ïîjàâ§ójå áàð jåäíîì?
â) (2.5 ïîåíà) Îäðåäèòè 17. ïåðìóòàöèjó ó ëåêñèêîãðàôñêîì ïîðåòêó ñêóïà {a, b, c, d}.

2. (7.5 ïîåíà) Ðåøèòè ñèñòåì jåäíà÷èíà:
an+1 = 2bn+1 + 6an

4

3
bn+1 = −1

3
an+1 + 2bn

a0 = 2, b0 = −3

2
.

3.
a) (6 ïîåíà) Ãðóïà ìàòåìàòè÷àðà jå îòïóòîâàëà íà êîíôåðåíöèjó. Ïîñëå ïðåäàâà»à íà èíñòèòóòó ïîæåëåëè ñó äà
îáè¢ó ìóçåj, ìå¢óòèì íåìàjó ïóíî âðåìåíà. Îäðåäèòè êîjèì ïóòåì òðåáà äà ñå êðå£ó, òàêî äà èì îñòàíå øòî âèøå
âðåìåíà çà ðàçãëåäà»å ìóçåjà, àêî âðåäíîñòè íà ñëèöè îçíà÷àâàjó áðîj ìèíóòà ïîòðåáàí çà ïðîëàçàê îäðå¢åíå
äåîíèöå. Çàäàòàê ðåøèòè àëãîðèòìîì ïî èçáîðó.

á) (1.5 ïîåíà) Îäðåäèòè òà÷íî jåäíó äåîíèöó ÷èjèì óêëà»à»åì ãðàô íà ñëèöè ïîñòàjå ïîëóîjëåðîâ.

4.
à) (2 ïîåíà) Íåêà jå Km,n ðåãóëàðàí ãðàô (ñâè ÷âîðîâè ñó èñòîã ñòåïåíà). Äà ëè ìîðà âàæèòè m = n ?
Îáðàçëîæèòè îäãîâîð.
á) (2.5 ïîåíà) Ako je Km,n ðåãóëàðàí ãðàô i m ïàðàí áðîj, äà ëè jå ãðàô Km,n Îjëåðîâ? Îáðàçëîæèòè îäãîâîð.
â) (3 ïîåíà) Íåêà jå ãðàô G 4-ðåãóëàðàí (ñâè ÷âîðîâè ñó ñòåïåíà 4) è ïðîñò ãðàô. Êîëèêî íàjìà»å ÷âîðîâà ìîðà
ñàäðæààòè G äà áè áèî ïëàíàðàí? Îáðàçëîæèòè îäãîâîð.


